
Auswertung Umfrage Januar 2024 zu Stärken und Schwächen des Gymnasiums Trittau 

Kommunikation Schule - Eltern (Frage 3 und 4) 

Alle Angaben in %  5: Eltern in Klasse 5 6: …  L: Lehrkräfte 

 

Mögliche Teilnahme 131 131 108 108 131 101 94 75 68 

Teilnehmende: 36 32 37 34 55 29 20 21 29 

% 27 24 34 31 42 29 21 28 43 

  5 6 7 8 9 10 Q1 Q2 L 

Kommunikation Schule - Eltern ist Stärke 16 13 11 12 20 25 7 5 4 

Kommunikation Schule - Eltern ist Stärke 0,44 0,41 0,30 0,35 0,36 0,86 0,35 0,24 0,14 

Kommunikation Schule - Eltern ist Schwäche 6 7 9 7 18 4 4 4 3 

Kommunikation Schule - Eltern ist Schwäche 0,17 0,22 0,24 0,21 0,33 0,14 0,20 0,19 0,10 

Weder als Stärke noch als Schwäche angekreuzt 14 12 17 15 17 0 9 12 22 

Weder als Stärke noch als Schwäche angekreuzt 0,39 0,38 0,46 0,44 0,31 0,00 0,45 0,57 0,76 
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5 6 7 8 9 10 Q1 Q2 L

Kommunikation zwischen Schule und Eltern

Kommunikation Schule - Eltern ist Stärke Kommunikation Schule - Eltern ist Schwäche

Weder als Stärke noch als Schwäche angekreuzt


